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ATA N° 10/2020 
                        

Ata da Reunião Extraordinária realizada aos vinte e nove dias do mês 
de abril do ano de dois mil e vinte com início às nove horas e trinta minutos, no 

Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: 
Bancada do PDT - Ernesto Cesar Galera, Dilmar Loro, José Raimundo Dressler, 
Marinês Orsolin Batistti, Rudimir Pereira dos Santos. Bancada do MDB - Mariza 

Terezinha Pagnusstt Capoani. Bancada do PTB – Vilson Piovesan Bancada do 
PP – Joarez Mendes dos Santos. Bancada do PSB - Pablo Cristiano Demaman. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura de 
um texto bíblico. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Pauta da 

Presente Reunião. Aprovada por unanimidade. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

das Correspondências Recebidas. 

 
EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 

 
- PROJETO DE LEI N.º 38/2020. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
         1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: A nossa 
comissão se reuniu e foi de parecer favorável, mas a gente como o prazo foi curto 

também para ir atrás para saber das informações corretas a gente foi falou com 
funcionários, porque isso é um Projeto que mexe no bolso de cada um né como 
a gente não sabia de umas reuniões que foram feitas ai a gente procurou se 

informar pelo curto prazo de tempo que o pessoal e foi mesmo isso que foi decido 
em reunião a maioria decidiu por isso então não tem porque nos interferi num 

Projeto né que é do interesse dos funcionários e que já decidiram por ser assim, 
então nossa comissão foi de parecer favorável. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 38/2020. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 38/2020. 

Aprovados por unanimidade. 
 

 
ENCERRAMENTO 
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 Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradece a proteção 

de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes, e declara encerrada 
a presente Reunião Extraordinária ás dez horas. 
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